

全国一青会跳水赛场传喜讯 郑州小丫马瞳女子全能摘金

本报讯(记者 陈凯)昨天,记者从市体育局获悉,在13日晚结束的全国第一届青年运动会跳水项目女子个人全能决赛中传来喜讯,郑州小丫马瞳发挥出色,以646.45分的总成绩力压群芳,勇夺桂冠。她也为郑州代表团拿下了本届青运会的第二枚金牌。

本届青运会跳水女子个人全能比赛共

有3米跳板和10米跳台两个项目,每个项目各跳5轮,共有22名选手参赛,根据每名参赛选手在两个项目上的积分总和,综合排定最终名次。正在现场督战的省游泳运动管理中心主任杨青山告诉记者,“起初我们并没有想到马瞳能够最终夺冠,颇具实力的东道主选手才是这个项目的夺冠大热门。不过,马瞳在比赛中的表现

非常出色,不畏强敌,稳定发挥。5轮3米跳板的比拼中,她每轮的积分名次全部排名第一,而在5轮10米跳台的争夺中,她每轮的积分名次排名也始终没有超过前五名。最终,根据积分综合排名,马瞳以领先第二名18.50分的成绩,拿到了这枚宝贵的女子跳水个人全能金牌。这也是我们的跳水项目,首度在全国综合性运动

会上夺取金牌,马瞳也创造了河南跳水的新历史。”

值得一提的是,在此前进行的本届青运会女子跳水3米跳板决赛中,马瞳以半决赛第四名的身份挺进决赛,不过由于在决赛中发挥有些失常,最终只获得了第七名。此番在女子跳水个人全能项目上折桂,也算是弥补了小姑娘此前的遗憾。

省少年象棋锦标赛古城收官

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省棋院获悉,由省棋类协会、省全民健身协会主办的2015年河南省少年国际象棋锦标赛日前在古城开封圆满落幕。经过激烈角逐,最终,获得2015年河南省少年国际象棋锦标赛团体前六名的代表队是:开封市县街小学、河南省子洋国际象棋俱乐部、开封市二师附小、郑州棋院、开封博弈国际象棋俱乐部、河南省子洋国际象棋俱乐部二队。

本次比赛为期3天,共有来自我省的近180名选手参赛。我省国际象棋队教练员王飞介绍,本次比赛较往年来说,首先是人数多,尤其是8岁组的选手有130人之多;其次是水平高,比赛中我们发现了不少“好苗子”,孩子们的出色表现让我们对下届全国智运会的选拔信心倍增,也为国际象棋在我省的发展带来了新的机遇。

“太极论坛”周五论道云台山

本报讯(记者 刘超峰)昨天,记者从省武管中心获悉,金秋十月,太极拳的故乡将迎来一项重要活动,首届中国云台山太极论坛将于本周五在焦作云台山隆重举行,届时来自国内外太极拳泰斗、太极拳师和社会达人齐聚云台上,共同探讨太极文化的真谛。目前各项活动准备工作已经准备就绪,届时在太极故里将可以聆听国学泰斗剖析太极思想,与太极大师切磋技艺,领略太极书画大家的写意风采,还可与影视明星一起演练太极。来自全国范围内的各大商学院EMBA,企业界、太极拳文化产业投资人以及国学爱好者、旅游及互联网太极达人等都将参加本次盛会,著名太极传人陈正雷也将出席本次论坛。

据了解,“云台山太极论坛”这是一次历史性盛会,宗旨是积极推广太极拳事业,大力弘扬太极文化,围绕太极文化传承与创新,和当代人的生活方式等确定总议题,通过主题报告、演讲、分组讨论和现场互动等形式展开研讨,并根据讨论和研究成果,形成专著正式出版发行。届时与会人士将探讨太极文化和现代人生活方式的自然结合,也是一次“互联网+太极”的盛会,将现代科技和传统精神巧妙结合。整个活动将持续两天。

欧锦赛:20支球队晋级决赛圈



新华社巴黎10月13日体育专电 在13日战罢2016年欧洲足球锦标赛预选赛最后一轮比赛后,已有20支球队获得参加这届欧锦赛决赛阶段比赛的门票。

按照欧锦赛预选赛的规则,9个小组的前两名及成绩最好的一个小组第三直接晋级,剩下的8个小组第三将进行附加赛,胜出的4支球队晋级,再加上东道主法国队,正好24支球队参加决赛阶段的争夺。

目前,20支直接晋级的球队分别是:冰岛、捷克、比

利时、威尔士、西班牙、斯洛伐克、德国、波兰、英格兰、瑞士、北爱尔兰、罗马尼亚、奥地利、俄罗斯、意大利、克罗地亚、葡萄牙、阿尔巴尼亚、土耳其以及东道主法国队。

将进行附加赛的队伍分别是:波黑、乌克兰、爱尔兰、斯洛文尼亚、匈牙利、瑞典、挪威和丹麦队。他们将捉对厮杀,决出最后4个晋级决赛阶段的名额。附加赛的抽签仪式将于18日在欧洲足联位于瑞士尼翁的总部举行。

10月13日,荷兰队球员斯内德(左二)与队友们在比赛后。当日,在2016年欧洲足球锦标赛预选赛A组比赛中,荷兰队主场以2:3不敌捷克队,从而以小组第四出局。新华社发

于丹今在郑举办文化讲座 助阵郑州首届微电影大赛

本报讯(记者 左丽慧 实习生 刘锦丽)10月15日,为将郑州首届微电影大赛暨第七届简一大理石瓷砖文化节做得更好,中原网携手简一大理石瓷砖特邀著名的文化学者于丹教授,在郑州会展中心给郑州市民带来《家和万事兴》的文化讲座。

对于《家和万事兴》及“家文化”这个话题,中国著名文化学者于丹教授有着独到的见解。她认为,家庭最大的财富是“家教与家风”,“家教与家风”是建立品格的关键,要重视对孩子诚信、礼等品德方面的教育,能做到孔子所说的“老者安之,朋友信之,少者怀之”方为上举。本次讲座,于丹将围绕这一主题与听众分享其独到的思想见解。

简一大理石瓷砖2009年至今,已连续7年在全国上百城市举办文化节活动,一直积极传播“文化中原,大美郑州”的文化理念,此次将为郑州市民奉献一场文化盛宴。

《零点杀机》明日上映

本报讯(记者 杨丽萍)提起周杰,观众并不陌生,他是荧屏中深情款款的福尔康,也是聊天工具中眉眼夸张的“表情帝”。昨日下午,“尔康”做客奥斯卡大上海国际影城,与观众畅聊其主演的悬疑探案电影《零点杀机》中的台前幕后故事,导演王择彦、主演成琪等主创一并出席。

与电影之前宣传的惊悚恐怖的海报相反,《零点杀机》中充斥着探案和悬疑元素,从一场毫无头绪的午夜血案开始,梦游作案的杀人狂让人难辨真实虚幻,白日的冷静从容,夜晚变身后的癫狂焦躁,案情究竟是刻意人为还是“病”致?接连发生的血案中,受害者皆因情感问题,且死亡时间恰好都是午夜零点。身为律师的周杰变身“灵探”意外介入这场事件,本以为圆满解决了案件却惹来噩运重重,自己也深陷其中……

影片将于本月16日起在奥斯卡旗下的各大影城上映。

《大秧歌》本月底首播

本报讯(记者 秦华)记者昨日获悉,曾经打造出《铁梨花》《打狗棍》《勇敢的心》等影视作品的导演郭靖宇,近日将推出最新作品——热血抗战剧《大秧歌》。该剧将于26日起在江苏卫视和天津卫视联合首播。该剧由杨志刚、杨紫领衔主演,王奎荣、刘芊含、张少华、王绘春、巍子、吴越等倾力加盟。

《大秧歌》将故事背景定在了上世纪30年代,故事从乞儿海猫(杨志刚饰)回山东寻亲开始讲起,一段夹杂家族恩怨情仇、惊心动魄的抗日热血传奇故事拉开序幕。全剧在原来“郭氏传奇剧”成功模式的基础上,增加了新的元素和新看点,剧中加入了山东海阳大秧歌这一民俗元素,并以其作为贯穿始终的一个看点。郭靖宇表示,大秧歌粗犷奔放、质朴坦率,观众将能在剧中欣赏到原汁原味的大秧歌表演。

据介绍,《大秧歌》从计划筹拍到开机历时6年时间,拍摄周期接近一年。为了追求真实,剧中所有家族房屋院落都是实景搭建,大量的战争场面都是真枪实弹拍摄完成,爆破场面更是堪称震撼。

母亲河畔 鸿沟区域 跨界发展 广阔天地

郑州报业集团携手索凌农业 广揽贤才

河南索凌现代农业开发有限公司(索凌农业)是郑州报业集团参股企业,是郑州市农业产业化龙头企业,是省媒体创新发展与企业联手、跨界经营的重要示范项目。

索凌农业坐落于荥阳市广武镇黄河滩区——黄河景区桃花峪以西,邙山汉霸二王城以北,土地4000余亩。东依郑开高速,南临连霍高速,郑州到此车程30分钟。

经过数年耕耘,索凌农业已经形成千亩莲塘、千亩水面、千亩湿地、千亩农田的新风貌、新生态、新格局。目前,园区内螃蟹、红莲、波尔山羊、首蓿鱼等种植养殖业颇具规模,各项基础设施配套建设完备。

根据国家及省、市产业政策,经综合考评及论证,索凌农业决心进一步打造成为集有机种植、养殖、农事体验、休闲观光为一体的现代化农业生态圈。

因发展需要,现向社会公开招聘如下人员加盟:

※副总经理1名。年龄48岁以下,大专以上学历,具有相当水平的市场运营、企业管理经验和一定的计算机及网络使用技能。

※市场营销12名。大专以上学历,具有2年以上市场营销经验,能熟练使用计算机和网络。

※工程部经理3名。大专以上学历,熟悉工程预算及管理,具有两年以上专业工作经验,从事过农业休闲、垂钓管理工作者优先。

※策划文案2名。本科以上学历,有两年以上工作经验,文字功底扎实,具备一定的风光摄影水平,熟悉活动策划。

※农业技术员3名。大专以上学历农科毕业,从事农业科研项目实际工作经验者优先。

以上人员一经录用待遇从优,具体面议。

虚位以待
诚聘精英



联系人 15890125178
时女士:

邮箱: yfjinxin@163.com

635595613@qq.com

市内地址:中州大道与杨金路交叉口
向东3公里河南省外包产业园3楼